Преобразование и развитие ради качества обучения

Надежда Михайловна ЛАЗОВСКАЯ,

заместитель директора по учебно-воспитательной работе УО «Слуцкий государственный колледж»

аслуженный работник образования Борис Брониславович Блахин с 1991 г. возглавляет Слуцкий государственный колледж. 25 мая Борису Брониславовичу исполнилось 65 лет. Он награжден медалью «За трудовые заслуги», орденом Почета, Почетными грамотами Национального собрания Республики Беларусь, Совета Министров Республики Беларусь, Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, Министерства культуры Республики Беларусь, Минского областного Совета депутатов, Минского областного исполнительного комитета, Благодарностью Председателя Федерации профсоюзов Беларуси. Является лауреатом специальной премии Минского областного исполнительного комитета «Человек года Минщины» (2013), депутатом Минского областного Совета депутатов и Слуцкого районного Совета депутатов.

Более 30 лет во главе колледжа Борис Брониславович проводит политику преобразования, развития, повышения качества образования. За это время учреждение несколько раз трансформировалось, расширяя возможности профессиональной подготовки учащихся: в 1996 г. Слуцкое ПТУ № 97 пищевиков было преобразовано в Слуцкое высшее профессионально-техническое училище перерабатывающей промышленности с двухуровневой системой обучения, в 2000 г. — в Слуцкий профессиональнотехнический колледж перерабатывающей промышленности, в 2013 г. — в Слуцкий государственный колледж. Была начата подготовка по специальностям «мастер молочного производства», «продавец продовольственных и непродовольственных товаров», «слесарь-электрик по ремонту и обслуживанию промышленного оборудования «машины и аппараты пищевых производств». По итогам работы в 2013, 2015, 2016, 2019 гг. учреждение образования было занесено на Республиканскую доску Почета победителей соревнований за достижение высоких показа-



Борис Брониславович Блахин

телей в сфере социально-экономического развития, а в 2014, 2015, 2017 гг. — на Доску почета Слуцкого района. В 2018 г. колледж был признан победителем республиканской номинации «За лучшую работу по обеспечению качества подготовки кадров в соответствии с потребностями организаций». С 2006 по 2018 г. по результатам соревнований «За создание условия для развития и совершенствования образования в Минской области» занимал первое место среди учреждений профессионально-технического и среднего специального образования. Трижды, в 2019, 2020 и 2021 гг., колледж признавался победителем в номинации «Лучшее учреждение среднего специального образования» на областном конкурсе «За достижение высоких показателей в развитии образования».

В Слуцком государственном колледже 9 педагогов награждены нагрудным знаком Министерства образования Республики Беларусь «Отличник образования», 11 педагогов — знаком «За особые заслуги в профессионально-техническом образовании», один педагог — медалью «За трудовые заслуги». Более 100 работников колледжа отмечены почетными грамотами, грамотами и благодарностями ис-

<u>ЧИТАЙТЕ</u> В СВЕЖЕМ НОМЕРЕ «ОМ»